Egy példatarban olvastuk az an. Cartesius-bavarral kapcsolatos kovetkezs feladatot: ,Egy 16 cm hosszd, 14 mm
belsé atmérgji, 1 mm-es falvastagsagu, 0,1 N silya kémcsében annyi viz van, hogy éppen elmeriilve buvarként lebeg
egy sziniiltig t6ltott, hossza liveghenger vizében (lasd az dbrdt). Az iiveghenger felss feliiletét lezéaré gumihartyat
megnyomva nennyivel kell névelniink a nyomést, hogy a kémcsé egyensiilyi helyzete 25 cm-rel lejjebb keriiljon?” Mi a
véleményiink a feladatrol? Diszkutéaljuk a jelenséget!
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